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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συμμετείχε
εις Επίσκοπο χειροτονία Ιεράρχη του Πατριαρχείου
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Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου στις 19-20
Μαρτίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίηση σύντομη εκδρομή στην
Κωνσταντινούπολη. Τον Ιεράρχη συνόδευσαν ο Γραμματέας επί των διορθοδόξων σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ
ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Ευαγούς Ιδρύματος Άγιος
Γρηγόριος ο Θεολόγος κ. Λ. Σεβαστιάνωφ.

Στις 20 Μαρτίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία στον Πάνσεπτο
Πατριαρχικό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, κατά την οποία τελέσθηκε εις Επίσκοπο χειροτονία
Αρχιμανδρίτη Ελπιδοφόρου Λαμπρυνιάδη, τέως Αρχιγραμματέα της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του
Οικουμενικού Πατριαρχείου. Για να συμμετάσχουν στο γεγονός στην Κωνσταντινούπολη έφτασαν ο
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, συνοδευόμενος από
Ιεράρχες και κληρικούς της Εκκλησίας του, εκπρόσωποι των Εκκλησιών Αλεξανδρείας, Αντιοχείας,
Ιεροσολύμων, Γεωργίας, Ρουμανίας, Βουλγαρίας, Κύπρου, της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική
καθώς και ο Αρχιεπίσκοπος Μπέλαγια Τσέρκωφ και Μπογκουσλάβ Μητροφάνης της Ουκρανικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας του Πατριαρχείου Μόσχας. Τη χειροτονία τέλεσε ο Παναγιώτατος
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος συμπαραστατούμενος από πλήθος Επισκόπων. Στο Ναό
παρέστη ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ερχώφ.

Στην ομιλία του μετά τη χειροτονία ο νέος Μητροπολίτης Προύσης Ελπιδοφόρος μετ΄ ευχαριστίας
τόνισε τη συμμετοχή στην Λειτουργία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως παρετέθη επίσημη δεξίωση, κατά τη διάρκεια της οποίας ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ανέγνωσε το Συγχαρητήρια Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου προς τον Μητροπολίτη Ελπιδοφόρο. Στη συνέχεια ευχήθηκε τον
νεοχειροτονηθέντα Ιεράρχη, υπογραμμίζοντας ότι «το ίδιο το γεγονός της συμμετοχής Ιεράρχη της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην επισκοπική χειροτονία, τελεσθείσαν στον Πάνσεπτο



Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου, είναι κάτι μοναδικό, το οποίο επιβεβαιώνει την αναβάθμιση
και τη δυναμική ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των Εκκλησιών μας». Επίσης ο κ. Ιλαρίωνας
επεσήμανε τη μακροχρόνια από φοιτητή γνωριμία με τον Μητροπολίτης Ελπιδοφόρο εκφράζοντας
ελπίδα ότι αυτή η φιλία θα ισχυροποιείται και φέρνει πλούσιους καρπούς της εν Χριστώ αγάπης.
Κλείνοντας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στον Μητροπολίτη Ελπιδοφόρο ένα ιερό
εγκόλπιο.

Να αναφερθεί ότι ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πραγματοποίησε σύντομες συναντήσεις με τον
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και
πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο.

Στη συνέχεια όλοι οι παρόντες προσκλήθηκαν στο επίσημο γεύμα.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του αναχώρησε στη Ρωσία.
Στο αεροδρόμιο Ατατιούρκ τον παρέπεμψε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ερχώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55860/
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